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2. Концепція реалізації державної політики у сфері боротьби з 
незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів 
на 2002-2010 роки, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
24.01.2002 року № 26. (дата звернення: 6.03.2020). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1808-2010-%D1%80. 
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ЩОДО ПИТАННЯ НЕЗАКОННОГО ПРОДАЖУ НАРКОТИЧНИХ 

ЗАСОБІВ ТА ПСИХОТРОПНИХ РЕЧОВИН 
 
Наркотики – найбільша проблема не тільки нашої держави, але й всього 

світу. За статистичними даними в Україні близько 340 тисяч осіб, які вживають 
наркотики шляхом ін’єкції. Але, за даними громадських організацій, кількість 
споживачів наркотиків значно більша. Це зумовлено різноманітністю 
наркотичних засобів, які можливо вживати у формі таблеток, порошків тощо.  

Не менш суспільно-небезпечним є вживання аптечних лікарських засобів, 
які містять у своєму фармакологічному складі містять наркотичні речовини. До 
таких препаратів можна віднести: кофекс; терпінкод; субутекс; бупренорфін; 
субутекс; кетамін; солпадеїн тощо [1, с. 239]. 

Обіг деяких препаратів хоч і обмежений, проте їх можливо придбати в 
аптеці без відповідного дозволу, дещо з підвищеної ціною. Однак, є речовини 
такі як декстрометорфан, які знаходяться у вільному доступі. Наркологічний 
ефект такого засобу полягає у тому, що дозволяє особі пережити власну смерть, 
так як на піку інтоксикації наркоман бачить з боку своє бездиханне тіло, що 
викликає паніку. Будь який вплив наркотиків, на організм людини має 
пагубний характер, однак аптечні ліки викликають сильні дисоціативні 
розлади. Систематичне вживання розвиває не тільки залежність, але й 
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депресивні стани. Тому особи, яких легко вразити, здатні до самогубств та 
інших багаточисельних проявів психічних розладів. На відміну від звичайних 
наркотиків, даний вид психотропних засобів має середню ціну в межах 50-80 
гривень [1, с. 240].  

Коли людина продовжує приймати наркотики і робить це тривалий час, 
мозок починає блокувати нормальне вироблення допаміна або гальмує дію 
допамінових рецепторів. Таким чином, залежна особа має лише два шляхи 
вирішення проблеми – або відмовитися від стимуляторів і повернути 
фізіологічні процеси у нормальне русло, або збільшувати дозу, щоб організм 
отримав необхідну йому порцію допаміна [2]. 

Якщо вживати протягом довгого часу, то майже всі хімічні процеси у 
мозку зазнають змін. В ході проведення безлічі лабораторних експериментів, 
було встановлено, що під згубний вплив потрапляють ті ділянки мозку, які 
відповідають за прийняття рішень, формулювання суджень, навчання, 
запам’ятовування, контроль за поведінкою.  

Вражаючим фактором є те, що даний вид наркотиків є у вільному доступі 
не тільки у досвідчених наркоманів, але й у звичайних підлітків. Як відомо, 
свідомість підлітків більш вразлива до впливу наркотичних засобів як на 
фізичний так і психологічний стан.  

Для мінімізації та в подальшому ліквідації розповсюдження лікарських 
препаратів, що містять наркотичні засоби, слід визначити систему заходів з 
боку держави, перш за все на законодавчому рівні, що посилять контроль за 
продаванням останніх через систему аптечних мереж.  
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